



## **В Свердловской области Следственным комитетом по сообщению о гибели на пожаре трёх человек, в том числе 2 детей, возбуждено уголовное дело**

В ночь на 30 апреля 2022 года в правоохранительные органы городского округа Заречный поступило сообщение о том, что в частом жилом доме по улице Главной в селе Мезенское при тушении пожара обнаружены тела трёх человек: мужчины, 1976 г.р., и двоих детей: девочки, 2016 г.р., и мальчика, 2019 г.р. Кроме того, пострадали ещё 5 человек, в том числе мужчина, 1986 г.р., женщина, 1985 г.р., и трое детей - девочка, 2012 г.р., мальчик, 2019 г.р., и девочка, 2021 г.р. Они с ожогами тела доставлены в больницу, где им оказывается необходимая медицинская помощь. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 4 лет лишения свободы.

По указанию руководства СУ СКР по Свердловской области, на месте происшествия работает усиленная следственная группа в составе следователей и криминалистов регионального СКР. Также на месте происшествия работает отдел криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. Проведён осмотр места происшествия с применением современной кримтехники, назначен комплекс экспертиз, допрашиваются свидетели. В ходе следствия рассматриваются несколько версий, в том числе нарушение правил эксплуатации печного оборудования или неосторожное обращение с огнём. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства регионального следственного управления СКР.

30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679641>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---